Prehrambeno-tehnoloski fakultet, Sveuciliste u Osijeku
Pismeni ispit iz Matematike 1: 24.2.2022.

1. [15] Metodom matematicke indukcije dokazite da je za svaki prirodan broj n broj
47t 4 3 — n + 2 djeljiv s 6.

2. Zadani su skupovi Si, Sy C R:
S ={reR:2*-1>8} ng{xeR:‘]?)x—1|—x‘<2}.

Odredite:
a) [5 bod.] inf(S; NS2) b) [5 bod.] sup(S; NS2) «¢) [5 bod.] max(S; N .Ss)
d) [5 bOd] min(51 N SQ)

3. [20] Neka je f: D — K realna funkcija realne varijable zadana s

1—=x
r+2

f(x)=1In

Odredite skupove D i K tako da funkcija f bude bijekcija, te odredite njenu inverznu
funkciju.

4. [15] Odredite realan broj a tako da funkcija
ey
1 n T
fw)={ (F)™7 a0
a— e’ z=0
bude neprekidna na cijeloj domeni.

6. [15] Izracunajte derivaciju funkcije f zadane formulom

. /sin®(3z) + cos?(2x) Aote
J@) = s tg<€ >

7. [15]Odredite intervale monotonosti i lokalne ekstreme funkcije f zadane formulom

f(z) = 2 ¥e.



